

財團法人台灣更生保護會台東分會 新聞稿

跨海展溫情，綠監送愛心

更保會秋節關懷系列活動圓滿結束

為使監所收容人能感受社會各界關懷，今年中秋節更生保護會台東分會秋節關懷活動列車從9日開動以來，先後跑遍台東地區5所監獄與技能訓練所，今(19)日跨海前往綠島監獄，送上愛心物資與關心，讓綠島監獄收容人感受遲來的秋節關懷，也讓今年台東地區秋節關懷活動畫下完美句點。

更生保護會台東分會主任委員林嶺旭表示，綠島監獄秋節監所關懷活動原本是要於中秋節前辦理，無奈遇到辛樂克颱風攪局，只好將活動延到今日成行。今天的綠島行，中華郵政公司台東郵局蔡哲旭經理再度贈送三百張明信片，高雄市榮譽觀護人協進會理事長劉梅桂也帶來兩百顆柚子，紅十字會台東支會會長鄭烈更主動提供10套運動服，讓這群秋節無法返家的遊子感受社會溫暖。

更保會台東分會執行秘書楊仁杰也表示，現在的景氣不好，活動募集人力跟物資也比較困難，今年的秋節關懷活動真的很感謝社會各界的支持和參與，更生保護工作從積極面來說，是要輔導更生人回歸正常的社會生活，但是從消極面來講，是要達到預防再犯的目的。我們減少一個犯罪人，增加一個社會有用之人，這一來一往之間，等於為社會做了兩件好事。所以他也呼籲社會大眾，請給更生人一個機會，讓願意改過遷善的更生人能回歸正常社會，這樣才是社會之福。

新聞發布：助理幹事 蔡沛昶

電子信箱：after-care950@mail.moj.gov.tw

聯絡電話：089-310180#117

發佈日期：97年9月19日